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令和 7年 3月 1日 

学生部 

 

 

令和 6年度（2024年度） 

学修行動・学修成果アンケート調査結果 

 

 

 

＜本調査について＞ 

 

１ 目的 

本学入学後の学生の学修行動や学修成果の実態を把握し、本学の教育活動の検証・改善のため

の基礎資料とする。 

 

２ 対象者 

全在学生（休学中の学生を除く） 

 

３ 調査期間 

令和 7年 1月 29日（水）～2月 12日（水） 

 

４ 実施方法 

以下の①②の方法で実施した。 

①Googleフォームを利用し、オンライン上で回答 

②アンケート用紙を配布し、回答 

 

５ 回答者数・回答率 

学科・専攻 

1年 2年 合計 

在
学
者
数 

回
答
者
数 

回
答
率 

在
学
者
数 

回
答
者
数 

回
答
率 

在
学
者
数 

回
答
者
数 

回
答
率 

初等教育学専攻 11 2 18.2% 15 6 40.0% 26 8 30.8% 

幼児教育学専攻 16 12 75.0% 27 23 85.2% 43 35 81.4% 

児童教育学科 計 27 14 51.9% 42 29 69.0% 69 43 62.3% 

情報メディア学科 37 5 13.5% 45 23 51.1% 82 28 34.1% 

合計 64 19 29.7% 87 52 59.8% 151 71 47.0% 

※在学者数には休学中の学生は含めていない。 
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６ アンケート結果 

 

（１） あなたが本年度に受講した授業や関連する学修の中で、次のような経験はどれくらいあり

ましたか。 

 

＜全学科＞ 

 

【1年】回答数：19 

 

 

【2年】回答数：52 

 

 

 

73.7%

52.6%

52.6%

5.3%

63.2%

73.7%

52.6%

26.3%

10.5%

5.3%

10.5%

21.1%

21.1%

47.4%

36.8%

26.3%

31.6%

26.3%

36.8%

47.4%

42.1%

36.8%

42.1%

31.6%

5.3%

10.5%

52.6%

5.3%

10.5%

21.1%

21.1%

42.1%

42.1%

42.1%

15.8%

5.3%

26.3%

15.8%

5.3%

5.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) グループワークやディスカッションをする

(b) 自分の考えや学習内容・調査内容等を発表する

(c) 正解のない問題や課題について考える

(d) 図書館で文献や資料を調べる

(e) インターネットを活用して情報を収集する

(f) パソコン等の情報機器を用いて文書や資料等を作…

(g) 小テストやレポート等の課題が課される（定期試…

(h) 教員が提出物に添削やコメント等をする

(i) 提出期限までに課題を完成できない

(j) 授業をつまらなく感じた

(k) 授業を難しく感じた

(l) 授業に遅刻や欠席をした

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった

55.8%

44.2%

34.6%

13.5%

53.8%

55.8%

48.1%

46.2%

17.3%

13.5%

26.9%

13.5%

30.8%

44.2%

51.9%

28.8%

30.8%

34.6%

44.2%

36.5%

26.9%

26.9%

34.6%

38.5%

13.5%

11.5%

11.5%

46.2%

11.5%

9.6%

7.7%

17.3%

19.2%

34.6%

28.8%

28.8%

1.9%

11.5%

3.8%

36.5%

25.0%

9.6%

19.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) グループワークやディスカッションをする

(b) 自分の考えや学習内容・調査内容等を発表する

(c) 正解のない問題や課題について考える

(d) 図書館で文献や資料を調べる

(e) インターネットを活用して情報を収集する

(f) パソコン等の情報機器を用いて文書や資料等を作…

(g) 小テストやレポート等の課題が課される（定期試…

(h) 教員が提出物に添削やコメント等をする

(i) 提出期限までに課題を完成できない

(j) 授業をつまらなく感じた

(k) 授業を難しく感じた

(l) 授業に遅刻や欠席をした

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった
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＜児童教育学科 初等教育学専攻＞ 

 

【1年】回答数：2 

 

 

【2年】回答数：6 

 

 

  

100.0%

100.0%

100.0%

50.0%

50.0%

100.0%

100.0%

100.0%

50.0%

50.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) グループワークやディスカッションをする

(b) 自分の考えや学習内容・調査内容等を発表する

(c) 正解のない問題や課題について考える

(d) 図書館で文献や資料を調べる

(e) インターネットを活用して情報を収集する

(f) パソコン等の情報機器を用いて文書や資料等を作…

(g) 小テストやレポート等の課題が課される（定期…

(h) 教員が提出物に添削やコメント等をする

(i) 提出期限までに課題を完成できない

(j) 授業をつまらなく感じた

(k) 授業を難しく感じた

(l) 授業に遅刻や欠席をした

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった

50.0%

33.3%

33.3%

33.3%

50.0%

50.0%

50.0%

33.3%

16.7%

16.7%

33.3%

16.7%

33.3%

50.0%

50.0%

16.7%

33.3%

33.3%

50.0%

66.7%

16.7%

50.0%

16.7%

16.7%

16.7%

50.0%

16.7%

16.7%

16.7%

50.0%

50.0%

0.0%

50.0%

33.3%

16.7%

33.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) グループワークやディスカッションをする

(b) 自分の考えや学習内容・調査内容等を発表する

(c) 正解のない問題や課題について考える

(d) 図書館で文献や資料を調べる

(e) インターネットを活用して情報を収集する

(f) パソコン等の情報機器を用いて文書や資料等を作…

(g) 小テストやレポート等の課題が課される（定期…

(h) 教員が提出物に添削やコメント等をする

(i) 提出期限までに課題を完成できない

(j) 授業をつまらなく感じた

(k) 授業を難しく感じた

(l) 授業に遅刻や欠席をした

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった

(1) あなたが本年度に受講した授業や関連する学修の中で、

次のような経験はどれくらいありましたか。 
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＜児童教育学科 幼児教育学専攻＞ 

 

【1年】回答数：12 

 

 

 

【2年】回答数：23 

 

 

  

66.7%

41.7%

50.0%

58.3%

66.7%

33.3%

8.3%

16.7%

8.3%

8.3%

25.0%

25.0%

58.3%

33.3%

25.0%

33.3%

33.3%

50.0%

58.3%

50.0%

41.7%

50.0%

41.7%

8.3%

16.7%

66.7%

8.3%

16.7%

33.3%

16.7%

41.7%

33.3%

25.0%

8.3%

16.7%

8.3%

8.3%

8.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) グループワークやディスカッションをする

(b) 自分の考えや学習内容・調査内容等を発表する

(c) 正解のない問題や課題について考える

(d) 図書館で文献や資料を調べる

(e) インターネットを活用して情報を収集する

(f) パソコン等の情報機器を用いて文書や資料等を作…

(g) 小テストやレポート等の課題が課される（定期試…

(h) 教員が提出物に添削やコメント等をする

(i) 提出期限までに課題を完成できない

(j) 授業をつまらなく感じた

(k) 授業を難しく感じた

(l) 授業に遅刻や欠席をした

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった

73.9%

60.9%

52.2%

17.4%

47.8%

52.2%

52.2%

47.8%

17.4%

8.7%

21.7%

13.0%

21.7%

34.8%

43.5%

34.8%

39.1%

39.1%

43.5%

34.8%

34.8%

34.8%

43.5%

43.5%

4.3%

4.3%

4.3%

39.1%

13.0%

8.7%

4.3%

17.4%

13.0%

30.4%

21.7%

26.1%

8.7%

34.8%

26.1%

13.0%

17.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) グループワークやディスカッションをする

(b) 自分の考えや学習内容・調査内容等を発表する

(c) 正解のない問題や課題について考える

(d) 図書館で文献や資料を調べる

(e) インターネットを活用して情報を収集する

(f) パソコン等の情報機器を用いて文書や資料等を作…

(g) 小テストやレポート等の課題が課される（定期試…

(h) 教員が提出物に添削やコメント等をする

(i) 提出期限までに課題を完成できない

(j) 授業をつまらなく感じた

(k) 授業を難しく感じた

(l) 授業に遅刻や欠席をした

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった

(1) あなたが本年度に受講した授業や関連する学修の中で、

次のような経験はどれくらいありましたか。 
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＜情報メディア学科＞ 

 

【1年】回答数：5 

 

 

 

 

【2年】回答数：23 

 

 

  

80.0%

60.0%

40.0%

80.0%

80.0%

80.0%

40.0%

20.0%

20.0%

20.0%

40.0%

60.0%

20.0%

20.0%

20.0%

20.0%

40.0%

40.0%

40.0%

40.0%

20.0%

40.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

40.0%

20.0%

60.0%

40.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) グループワークやディスカッションをする

(b) 自分の考えや学習内容・調査内容等を発表する

(c) 正解のない問題や課題について考える

(d) 図書館で文献や資料を調べる

(e) インターネットを活用して情報を収集する

(f) パソコン等の情報機器を用いて文書や資料等を作…

(g) 小テストやレポート等の課題が課される（定期試…

(h) 教員が提出物に添削やコメント等をする

(i) 提出期限までに課題を完成できない

(j) 授業をつまらなく感じた

(k) 授業を難しく感じた

(l) 授業に遅刻や欠席をした

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった

39.1%

30.4%

17.4%

4.3%

60.9%

60.9%

43.5%

47.8%

17.4%

17.4%

30.4%

13.0%

39.1%

52.2%

60.9%

26.1%

21.7%

30.4%

43.5%

30.4%

21.7%

26.1%

34.8%

30.4%

21.7%

17.4%

17.4%

52.2%

8.7%

8.7%

13.0%

21.7%

26.1%

34.8%

30.4%

39.1%

4.3%

17.4%

8.7%

34.8%

21.7%

4.3%

17.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) グループワークやディスカッションをする

(b) 自分の考えや学習内容・調査内容等を発表する

(c) 正解のない問題や課題について考える

(d) 図書館で文献や資料を調べる

(e) インターネットを活用して情報を収集する

(f) パソコン等の情報機器を用いて文書や資料等を作…

(g) 小テストやレポート等の課題が課される（定期…

(h) 教員が提出物に添削やコメント等をする

(i) 提出期限までに課題を完成できない

(j) 授業をつまらなく感じた

(k) 授業を難しく感じた

(l) 授業に遅刻や欠席をした

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった

(1) あなたが本年度に受講した授業や関連する学修の中で、

次のような経験はどれくらいありましたか。 
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（２） 本年度の一週間の生活において、次の活動にどれくらい時間を費やしましたか。あてはま

るものを選んでください。  ※平均的な一週間における合計時間 

 

＜全学科＞  

 

【1年】回答数：19 

 

 

【2年】回答数：52 

 

  

26.3%

47.4%

21.1%

5.3%

31.6%

10.5%

84.2%

63.2%

36.8%

0.0%

31.6%

52.6%

31.6%

10.5%

10.5%

15.8%

36.8%

15.8%

10.5%

21.1%

5.3%

26.3%

31.6%

5.3%

5.3%

15.8%

5.3%

10.5%

5.3%

5.3% 15.8%

5.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 授業を受ける

(b) 授業に関する勉強（予習、復習、課題等）をする

(c) 授業以外の勉強を自主的にする

(d) クラブ・サークル等の課外活動をする

(e) アルバイトや仕事をする

(f) テレビやゲームなど個人的な趣味活動をする

(g) 読書をする（マンガ・雑誌を除く）

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21-25時間 26-30時間 30時間以上

3.8%

15.4%

19.2%

38.5%

15.4%

13.5%

34.6%

28.8%

59.6%

55.8%

40.4%

19.2%

44.2%

44.2%

30.8%

15.4%

17.3%

11.5%

28.8%

19.2%

13.5%

11.5%

5.8%

1.9%

7.7%

17.3%

15.4%

3.8%

7.7%

1.9%

1.9%

1.9%

7.7%

1.9%

1.9%

5.8%

5.8%

5.8%

1.9%

5.8%

3.8%

1.9%

5.8%

1.9%

1.9%

1.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 授業を受ける

(b) 授業に関する勉強（予習、復習、課題等）をする

(c) 授業以外の勉強を自主的にする

(d) クラブ・サークル等の課外活動をする

(e) アルバイトや仕事をする

(f) テレビやゲームなど個人的な趣味活動をする

(g) 読書をする（マンガ・雑誌を除く）

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21-25時間 26-30時間 30時間以上
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＜児童教育学科 初等教育学専攻＞ 

 

【1年】 回答数：2 

 

 

 

 

【2年】回答数：6 

 

 

 

  

50.0%

50.0%

50.0%

100.0%

100.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 授業を受ける

(b) 授業に関する勉強（予習、復習、課題等）をする

(c) 授業以外の勉強を自主的にする

(d) クラブ・サークル等の課外活動をする

(e) アルバイトや仕事をする

(f) テレビやゲームなど個人的な趣味活動をする

(g) 読書をする（マンガ・雑誌を除く）

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21-25時間 26-30時間 30時間以上

83.3%

16.7%

16.7%

16.7%

50.0%

66.7%

50.0%

50.0%

33.3%

50.0%

33.3%

16.7%

33.3%

16.7%

33.3%

16.7%

33.3%

16.7%

16.7%

16.7%

16.7% 16.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 授業を受ける

(b) 授業に関する勉強（予習、復習、課題等）をする

(c) 授業以外の勉強を自主的にする

(d) クラブ・サークル等の課外活動をする

(e) アルバイトや仕事をする

(f) テレビやゲームなど個人的な趣味活動をする

(g) 読書をする（マンガ・雑誌を除く）

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21-25時間 26-30時間 30時間以上

(2) 本年度の一週間の生活において、次の活動にどれくらい時間

を費やしましたか。 ※平均的な一週間における合計時間 
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＜児童教育学科 幼児教育学専攻＞ 

 

【1年】回答数：12 

 

 

 

 

 

【2年】回答数：23 

 

 

  

41.7%

66.7%

25.0%

8.3%

50.0%

8.3%

91.7%

58.3%

25.0%

0.0%

41.7%

41.7%

33.3%

8.3%

41.7%

8.3%

25.0%

8.3%

25.0%

25.0%

8.3%

8.3%

8.3%

8.3% 25.0%

8.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 授業を受ける

(b) 授業に関する勉強（予習、復習、課題等）をする

(c) 授業以外の勉強を自主的にする

(d) クラブ・サークル等の課外活動をする

(e) アルバイトや仕事をする

(f) テレビやゲームなど個人的な趣味活動をする

(g) 読書をする（マンガ・雑誌を除く）

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21-25時間 26-30時間 30時間以上

4.3%

26.1%

26.1%

39.1%

17.4%

8.7%

34.8%

21.7%

56.5%

60.9%

43.5%

17.4%

43.5%

56.5%

34.8%

8.7%

8.7%

8.7%

30.4%

26.1%

4.3%

8.7%

4.3%

8.7%

17.4%

13.0%

4.3%

8.7%

8.7%

4.3%

4.3%

4.3%

13.0%

4.3%

4.3%

4.3%

4.3%

4.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 授業を受ける

(b) 授業に関する勉強（予習、復習、課題等）をする

(c) 授業以外の勉強を自主的にする

(d) クラブ・サークル等の課外活動をする

(e) アルバイトや仕事をする

(f) テレビやゲームなど個人的な趣味活動をする

(g) 読書をする（マンガ・雑誌を除く）

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21-25時間 26-30時間 30時間以上

(2) 本年度の一週間の生活において、次の活動にどれくらい時間

を費やしましたか。 ※平均的な一週間における合計時間 
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＜情報メディア学科＞ 

 

【1年】回答数：5 

 

 

 

【2年】回答数：23 

 

 

 

  

20.0%

20.0%

20.0%

100.0%

100.0%

60.0%

0.0%

20.0%

80.0%

20.0%

20.0%

40.0%

20.0%

20.0%

20.0%

40.0%

20.0%

20.0%

0.0%

40.0%

20.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 授業を受ける

(b) 授業に関する勉強（予習、復習、課題等）をする

(c) 授業以外の勉強を自主的にする

(d) クラブ・サークル等の課外活動をする

(e) アルバイトや仕事をする

(f) テレビやゲームなど個人的な趣味活動をする

(g) 読書をする（マンガ・雑誌を除く）

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21-25時間 26-30時間 30時間以上

4.3%

8.7%

17.4%

26.1%

13.0%

17.4%

39.1%

43.5%

65.2%

47.8%

47.8%

26.1%

43.5%

30.4%

26.1%

13.0%

21.7%

13.0%

26.1%

13.0%

17.4%

13.0%

8.7%

4.3%

8.7%

13.0%

17.4%

4.3%

4.3%

4.3%

4.3%

4.3%

4.3%

4.3%

4.3%

8.7%

4.3%

8.7%

4.3%

4.3%

4.3%

4.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 授業を受ける

(b) 授業に関する勉強（予習、復習、課題等）をする

(c) 授業以外の勉強を自主的にする

(d) クラブ・サークル等の課外活動をする

(e) アルバイトや仕事をする

(f) テレビやゲームなど個人的な趣味活動をする

(g) 読書をする（マンガ・雑誌を除く）

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21-25時間 26-30時間 30時間以上

(3) 本年度の一週間の生活において、次の活動にどれくらい時間

を費やしましたか。 ※平均的な一週間における合計時間 
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（３） 本学に入学以来、次の活動に参加しましたか。あてはまるものを選んでください。 

 

＜全学科＞ 

 

【1年】回答数：19 

 

 

 

【2年】回答数：52 

 

 

  

57.9%

63.2%

36.8%

15.8%

73.7%

5.3%

42.1%

36.8%

63.2%

84.2%

26.3%

94.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) クラブ・サークル活動

(b) 学友会主催の行事等

(c) 学友会の運営（学友会役員、自治委員等）

(d) インターンシップ、自主実習

(e) ボランティア活動

(f) 海外留学、海外旅行

した しなかった

51.9%

51.9%

36.5%

44.2%

55.8%

17.3%

48.1%

48.1%

63.5%

55.8%

44.2%

82.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) クラブ・サークル活動

(b) 学友会主催の行事等

(c) 学友会の運営（学友会役員、自治委員等）

(d) インターンシップ、自主実習

(e) ボランティア活動

(f) 海外留学、海外旅行

した しなかった
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＜児童教育学科 初等教育学専攻＞ 

 

【1年】回答数：2 

 

 

 

【2年】回答数：6 

 

 

  

50.0%

100.0%

50.0%

50.0%

50.0%

0.0%

50.0%

100.0%

50.0%

100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) クラブ・サークル活動

(b) 学友会主催の行事等

(c) 学友会の運営（学友会役員、自治委員等）

(d) インターンシップ、自主実習

(e) ボランティア活動

(f) 海外留学、海外旅行

した しなかった

33.3%

50.0%

50.0%

16.7%

100.0%

66.7%

100.0%

50.0%

50.0%

83.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) クラブ・サークル活動

(b) 学友会主催の行事等

(c) 学友会の運営（学友会役員、自治委員等）

(d) インターンシップ、自主実習

(e) ボランティア活動

(f) 海外留学、海外旅行

した しなかった

(3) 本学に入学以来、次の活動に参加しましたか。 
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＜児童教育学科 幼児教育学専攻＞ 

 

【1年】回答数：12 

 

 

 

【2年】回答数：23 

 

 

  

50.0%

50.0%

25.0%

83.3%

50.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16.7%

100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) クラブ・サークル活動

(b) 学友会主催の行事等

(c) 学友会の運営（学友会役員、自治委員等）

(d) インターンシップ、自主実習

(e) ボランティア活動

(f) 海外留学、海外旅行

した しなかった

60.9%

69.6%

26.1%

43.5%

69.6%

4.3%

39.1%

30.4%

73.9%

56.5%

30.4%

95.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) クラブ・サークル活動

(b) 学友会主催の行事等

(c) 学友会の運営（学友会役員、自治委員等）

(d) インターンシップ、自主実習

(e) ボランティア活動

(f) 海外留学、海外旅行

した しなかった

(3) 本学に入学以来、次の活動に参加しましたか。 
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＜情報メディア学科＞ 

 

【1年】回答数：5 

 

 

 

【2年】回答数：23 

 

 

  

80.0%

80.0%

60.0%

60.0%

60.0%

20.0%

20.0%

20.0%

40.0%

40.0%

40.0%

80.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) クラブ・サークル活動

(b) 学友会主催の行事等

(c) 学友会の運営（学友会役員、自治委員等）

(d) インターンシップ、自主実習

(e) ボランティア活動

(f) 海外留学、海外旅行

した しなかった

56.5%

39.1%

56.5%

43.5%

43.5%

30.4%

43.5%

60.9%

43.5%

56.5%

56.5%

69.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) クラブ・サークル活動

(b) 学友会主催の行事等

(c) 学友会の運営（学友会役員、自治委員等）

(d) インターンシップ、自主実習

(e) ボランティア活動

(f) 海外留学、海外旅行

した しなかった

(3) 本学に入学以来、次の活動に参加しましたか。 
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（４） 本学入学時と比較して、次の各項目に関する力や知識・技能、態度等にどのような変化を

自覚していますか。あてはまるものを選んでください。 

 

＜全学科＞ 

 

【1年】回答数：19 

 

10.5%

10.5%

42.1%

5.3%

26.3%

21.1%

26.3%

31.6%

26.3%

10.5%

26.3%

10.5%

15.8%

15.8%

15.8%

10.5%

15.8%

15.8%

10.5%

10.5%

15.8%

47.4%

84.2%

52.6%

78.9%

57.9%

63.2%

63.2%

78.9%

57.9%

52.6%

73.7%

57.9%

68.4%

52.6%

57.9%

68.4%

52.6%

73.7%

57.9%

73.7%

73.7%

57.9%

42.1%

5.3%

5.3%

15.8%

15.8%

15.8%

10.5%

21.1%

10.5%

21.1%

15.8%

15.8%

21.1%

26.3%

26.3%

15.8%

31.6%

5.3%

26.3%

15.8%

15.8%

26.3%

5.3%

5.3%

5.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 本学建学の精神「至心」への理解

(b) 一般的な教養

(c) 専門分野の知識・技能

(d) 本や資料などを読み解く力

(e) 論理的に文章を書く力

(f) 自分の意見を分かりやすく伝える力、プレゼン

テーション力

(g) 相手の意見を丁寧に聞く力

(h) 外国語を使う力

(i) ICTを活用する力（PC等の情報機器やイン

ターネットを使う力）

(j) データサイエンスの知識・技能、数値やデータ

を理解する力

(k) 問題を見つけ、解決方法を論理的に考える力

(l) 獲得した知識・技能等を活用し、新たな課題を

解決する力

(m) 自分で目標を設定し、計画的に行動する力

(n) 自ら学修する力・習慣

(o) 自分の適性や能力を把握する力

(p) 挑戦する力、チャレンジ精神

(q) ねばり強さ、継続力

(r) 物事に誠実に取り組む姿勢

(s) 自分が社会の構成員であることを自覚して行

動する力、倫理観

(t) 異なる文化や考えを持つ人々を理解する力

(u) 共通の目標実現に向け、他の人と協力しなが

ら物事を進める力

(v) 地域や社会に貢献する意識

大きく増えた 増えた 変わっていない 減った 大きく減った
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【2年】回答数：52 

 

23.1%

26.9%

26.9%

17.3%

25.0%

21.2%

25.0%

7.7%

23.1%

21.2%

23.1%

11.5%

21.2%

28.8%

23.1%

28.8%

26.9%

32.7%

32.7%

30.8%

31.4%

32.7%

55.8%

57.7%

63.5%

61.5%

50.0%

63.5%

59.6%

44.2%

53.8%

46.2%

51.9%

71.2%

57.7%

44.2%

55.8%

59.6%

55.8%

48.1%

42.3%

44.2%

49.0%

44.2%

21.2%

13.5%

7.7%

21.2%

23.1%

15.4%

13.5%

40.4%

17.3%

25.0%

19.2%

15.4%

17.3%

25.0%

21.2%

9.6%

17.3%

17.3%

21.2%

23.1%

17.6%

23.1%

1.9%

1.9%

1.9%

1.9%

7.7%

5.8%

5.8%

5.8%

3.8%

1.9%

1.9%

1.9%

3.8%

1.9%

2.0%

1.9%

1.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 本学建学の精神「至心」への理解

(b) 一般的な教養

(c) 専門分野の知識・技能

(d) 本や資料などを読み解く力

(e) 論理的に文章を書く力

(f) 自分の意見を分かりやすく伝える力、プレゼン

テーション力

(g) 相手の意見を丁寧に聞く力

(h) 外国語を使う力

(i) ICTを活用する力（PC等の情報機器やイン

ターネットを使う力）

(j) データサイエンスの知識・技能、数値やデータ

を理解する力

(k) 問題を見つけ、解決方法を論理的に考える力

(l) 獲得した知識・技能等を活用し、新たな課題を

解決する力

(m) 自分で目標を設定し、計画的に行動する力

(n) 自ら学修する力・習慣

(o) 自分の適性や能力を把握する力

(p) 挑戦する力、チャレンジ精神

(q) ねばり強さ、継続力

(r) 物事に誠実に取り組む姿勢

(s) 自分が社会の構成員であることを自覚して行

動する力、倫理観

(t) 異なる文化や考えを持つ人々を理解する力

(u) 共通の目標実現に向け、他の人と協力しなが

ら物事を進める力

(v) 地域や社会に貢献する意識

大きく増えた 増えた 変わっていない 減った 大きく減った

(4) 本学入学時と比較して、次の各項目に関する力や知識・

技能、態度等にどのような変化を自覚していますか。 
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＜児童教育学科 初等教育学専攻＞ 

 

【初等 1年】回答数：2 

 

  

50.0%

50.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

50.0%

100.0%

50.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

50.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

50.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 本学建学の精神「至心」への理解

(b) 一般的な教養

(c) 専門分野の知識・技能

(d) 本や資料などを読み解く力

(e) 論理的に文章を書く力

(f) 自分の意見を分かりやすく伝える力、プレゼ

ンテーション力

(g) 相手の意見を丁寧に聞く力

(h) 外国語を使う力

(i) ICTを活用する力（PC等の情報機器やイン

ターネットを使う力）

(j) データサイエンスの知識・技能、数値やデー

タを理解する力

(k) 問題を見つけ、解決方法を論理的に考える力

(l) 獲得した知識・技能等を活用し、新たな課題

を解決する力

(m) 自分で目標を設定し、計画的に行動する力

(n) 自ら学修する力・習慣

(o) 自分の適性や能力を把握する力

(p) 挑戦する力、チャレンジ精神

(q) ねばり強さ、継続力

(r) 物事に誠実に取り組む姿勢

(s) 自分が社会の構成員であることを自覚して行

動する力、倫理観

(t) 異なる文化や考えを持つ人々を理解する力

(u) 共通の目標実現に向け、他の人と協力しなが

ら物事を進める力

(v) 地域や社会に貢献する意識

大きく増えた 増えた 変わっていない 減った 大きく減った

(4) 本学入学時と比較して、次の各項目に関する力や知識・

技能、態度等にどのような変化を自覚していますか。 
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【初等 2年】回答数：6 

 

  

16.7%

16.7%

16.7%

33.3%

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

33.3%

33.3%

33.3%

33.3%

16.7%

33.3%

33.3%

33.3%

33.3%

66.7%

66.7%

66.7%

50.0%

66.7%

66.7%

66.7%

16.7%

66.7%

33.3%

66.7%

66.7%

66.7%

33.3%

50.0%

50.0%

50.0%

66.7%

50.0%

33.3%

50.0%

50.0%

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

66.7%

16.7%

50.0%

16.7%

16.7%

16.7%

33.3%

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

33.3%

16.7%

16.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 本学建学の精神「至心」への理解

(b) 一般的な教養

(c) 専門分野の知識・技能

(d) 本や資料などを読み解く力

(e) 論理的に文章を書く力

(f) 自分の意見を分かりやすく伝える力、プレゼ

ンテーション力

(g) 相手の意見を丁寧に聞く力

(h) 外国語を使う力

(i) ICTを活用する力（PC等の情報機器やイン

ターネットを使う力）

(j) データサイエンスの知識・技能、数値やデー

タを理解する力

(k) 問題を見つけ、解決方法を論理的に考える力

(l) 獲得した知識・技能等を活用し、新たな課題

を解決する力

(m) 自分で目標を設定し、計画的に行動する力

(n) 自ら学修する力・習慣

(o) 自分の適性や能力を把握する力

(p) 挑戦する力、チャレンジ精神

(q) ねばり強さ、継続力

(r) 物事に誠実に取り組む姿勢

(s) 自分が社会の構成員であることを自覚して行

動する力、倫理観

(t) 異なる文化や考えを持つ人々を理解する力

(u) 共通の目標実現に向け、他の人と協力しなが

ら物事を進める力

(v) 地域や社会に貢献する意識

大きく増えた 増えた 変わっていない 減った 大きく減った

(4) 本学入学時と比較して、次の各項目に関する力や知識・

技能、態度等にどのような変化を自覚していますか。 
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＜児童教育学科 幼児教育学専攻＞ 

 

【幼児 1年】回答数：12 

 

  

8.3%

33.3%

0.0%

16.7%

8.3%

25.0%

16.7%

8.3%

8.3%

8.3%

8.3%

8.3%

8.3%

16.7%

8.3%

8.3%

33.3%

91.7%

58.3%

75.0%

58.3%

66.7%

58.3%

75.0%

66.7%

58.3%

75.0%

66.7%

75.0%

50.0%

66.7%

66.7%

58.3%

75.0%

66.7%

66.7%

66.7%

50.0%

58.3%

8.3%

8.3%

25.0%

25.0%

25.0%

16.7%

25.0%

16.7%

33.3%

25.0%

25.0%

25.0%

33.3%

33.3%

25.0%

33.3%

8.3%

25.0%

16.7%

25.0%

41.7%

8.3%

8.3%

8.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 本学建学の精神「至心」への理解

(b) 一般的な教養

(c) 専門分野の知識・技能

(d) 本や資料などを読み解く力

(e) 論理的に文章を書く力

(f) 自分の意見を分かりやすく伝える力、プレゼ

ンテーション力

(g) 相手の意見を丁寧に聞く力

(h) 外国語を使う力

(i) ICTを活用する力（PC等の情報機器やイン

ターネットを使う力）

(j) データサイエンスの知識・技能、数値やデー

タを理解する力

(k) 問題を見つけ、解決方法を論理的に考える力

(l) 獲得した知識・技能等を活用し、新たな課題

を解決する力

(m) 自分で目標を設定し、計画的に行動する力

(n) 自ら学修する力・習慣

(o) 自分の適性や能力を把握する力

(p) 挑戦する力、チャレンジ精神

(q) ねばり強さ、継続力

(r) 物事に誠実に取り組む姿勢

(s) 自分が社会の構成員であることを自覚して行

動する力、倫理観

(t) 異なる文化や考えを持つ人々を理解する力

(u) 共通の目標実現に向け、他の人と協力しなが

ら物事を進める力

(v) 地域や社会に貢献する意識

大きく増えた 増えた 変わっていない 減った 大きく減った

(4) 本学入学時と比較して、次の各項目に関する力や知識・

技能、態度等にどのような変化を自覚していますか。 
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【幼児 2年】回答数：23 

 

  

21.7%

26.1%

30.4%

13.0%

21.7%

17.4%

39.1%

4.3%

21.7%

21.7%

21.7%

17.4%

17.4%

30.4%

26.1%

34.8%

30.4%

39.1%

30.4%

34.8%

34.8%

26.1%

56.5%

56.5%

60.9%

65.2%

60.9%

69.6%

47.8%

39.1%

47.8%

39.1%

47.8%

65.2%

65.2%

34.8%

56.5%

52.2%

52.2%

47.8%

39.1%

34.8%

43.5%

52.2%

21.7%

13.0%

8.7%

21.7%

17.4%

13.0%

8.7%

39.1%

17.4%

21.7%

21.7%

17.4%

17.4%

34.8%

17.4%

13.0%

17.4%

13.0%

26.1%

26.1%

21.7%

21.7%

4.3%

4.3%

17.4%

13.0%

13.0%

8.7%

4.3%

4.3%

4.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 本学建学の精神「至心」への理解

(b) 一般的な教養

(c) 専門分野の知識・技能

(d) 本や資料などを読み解く力

(e) 論理的に文章を書く力

(f) 自分の意見を分かりやすく伝える力、プレゼンテー

ション力

(g) 相手の意見を丁寧に聞く力

(h) 外国語を使う力

(i) ICTを活用する力（PC等の情報機器やインターネッ

トを使う力）

(j) データサイエンスの知識・技能、数値やデータを理

解する力

(k) 問題を見つけ、解決方法を論理的に考える力

(l) 獲得した知識・技能等を活用し、新たな課題を解決

する力

(m) 自分で目標を設定し、計画的に行動する力

(n) 自ら学修する力・習慣

(o) 自分の適性や能力を把握する力

(p) 挑戦する力、チャレンジ精神

(q) ねばり強さ、継続力

(r) 物事に誠実に取り組む姿勢

(s) 自分が社会の構成員であることを自覚して行動する

力、倫理観

(t) 異なる文化や考えを持つ人々を理解する力

(u) 共通の目標実現に向け、他の人と協力しながら物

事を進める力

(v) 地域や社会に貢献する意識

大きく増えた 増えた 変わっていない 減った 大きく減った

(4) 本学入学時と比較して、次の各項目に関する力や知識・

技能、態度等にどのような変化を自覚していますか。 



 20 / 27 

 

 

＜情報メディア学科＞ 

 

【情報 1年】回答数：5 

 

  

20.0%

40.0%

80.0%

20.0%

60.0%

60.0%

40.0%

80.0%

60.0%

40.0%

60.0%

40.0%

40.0%

60.0%

40.0%

40.0%

40.0%

40.0%

20.0%

40.0%

60.0%

60.0%

20.0%

80.0%

40.0%

40.0%

60.0%

80.0%

20.0%

40.0%

60.0%

40.0%

40.0%

40.0%

20.0%

60.0%

40.0%

60.0%

20.0%

80.0%

80.0%

60.0%

20.0%

20.0%

20.0%

20.0%

20.0%

20.0%

40.0%

20.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 本学建学の精神「至心」への理解

(b) 一般的な教養

(c) 専門分野の知識・技能

(d) 本や資料などを読み解く力

(e) 論理的に文章を書く力

(f) 自分の意見を分かりやすく伝える力、プレゼ

ンテーション力

(g) 相手の意見を丁寧に聞く力

(h) 外国語を使う力

(i) ICTを活用する力（PC等の情報機器やイン

ターネットを使う力）

(j) データサイエンスの知識・技能、数値やデー

タを理解する力

(k) 問題を見つけ、解決方法を論理的に考える力

(l) 獲得した知識・技能等を活用し、新たな課題

を解決する力

(m) 自分で目標を設定し、計画的に行動する力

(n) 自ら学修する力・習慣

(o) 自分の適性や能力を把握する力

(p) 挑戦する力、チャレンジ精神

(q) ねばり強さ、継続力

(r) 物事に誠実に取り組む姿勢

(s) 自分が社会の構成員であることを自覚して行

動する力、倫理観

(t) 異なる文化や考えを持つ人々を理解する力

(u) 共通の目標実現に向け、他の人と協力しなが

ら物事を進める力

(v) 地域や社会に貢献する意識

大きく増えた 増えた 変わっていない 減った 大きく減った

(4) 本学入学時と比較して、次の各項目に関する力や知識・

技能、態度等にどのような変化を自覚していますか。 
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【情報 2年】回答数：23 

 

  

26.1%

30.4%

26.1%

17.4%

30.4%

26.1%

13.0%

8.7%

26.1%

21.7%

26.1%

4.3%

26.1%

26.1%

17.4%

21.7%

21.7%

30.4%

34.8%

26.1%

27.3%

39.1%

52.2%

56.5%

65.2%

60.9%

34.8%

56.5%

69.6%

56.5%

56.5%

56.5%

52.2%

78.3%

47.8%

56.5%

56.5%

69.6%

60.9%

43.5%

43.5%

56.5%

54.5%

34.8%

21.7%

13.0%

4.3%

21.7%

30.4%

17.4%

17.4%

34.8%

17.4%

21.7%

17.4%

13.0%

17.4%

13.0%

26.1%

4.3%

17.4%

21.7%

17.4%

17.4%

13.6%

26.1%

4.3%

4.3%

4.3%

8.7%

4.3%

4.3%

4.3%

4.3%

4.5%

4.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 本学建学の精神「至心」への理解

(b) 一般的な教養

(c) 専門分野の知識・技能

(d) 本や資料などを読み解く力

(e) 論理的に文章を書く力

(f) 自分の意見を分かりやすく伝える力、プレゼン

テーション力

(g) 相手の意見を丁寧に聞く力

(h) 外国語を使う力

(i) ICTを活用する力（PC等の情報機器やイン

ターネットを使う力）

(j) データサイエンスの知識・技能、数値やデータ

を理解する力

(k) 問題を見つけ、解決方法を論理的に考える力

(l) 獲得した知識・技能等を活用し、新たな課題を

解決する力

(m) 自分で目標を設定し、計画的に行動する力

(n) 自ら学修する力・習慣

(o) 自分の適性や能力を把握する力

(p) 挑戦する力、チャレンジ精神

(q) ねばり強さ、継続力

(r) 物事に誠実に取り組む姿勢

(s) 自分が社会の構成員であることを自覚して行

動する力、倫理観

(t) 異なる文化や考えを持つ人々を理解する力

(u) 共通の目標実現に向け、他の人と協力しなが

ら物事を進める力

(v) 地域や社会に貢献する意識

大きく増えた 増えた 変わっていない 減った 大きく減った

(4) 本学入学時と比較して、次の各項目に関する力や知識・

技能、態度等にどのような変化を自覚していますか。 
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（５） 学修行動・学修成果に関する学科・専攻別の設問 

 

＜児童教育学科 初等教育学専攻＞ 

次の各項目について、１年間の授業を通しての自分自身を振り返って、あてはまるものを選んで

ください。 

 

【初等 1年】回答数：2 

 

  

50.0%

100.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

100.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

100.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 授業において粘り強く学び続けましたか。

(b) これまで学んだことをこれからの生活でさら

に深く学びたいと思いますか。

(c) 各教科・道徳の学習についての知識や技能を

身につけることができましたか。

(d) 各教科・道徳の学習について実践的な指導力

を高めることができましたか。

(e) 教育実習・学校体験活動を通して子どもの特

性を理解することの重要性を感じましたか。

(f) 授業を通して子どもの発達について関心をも

ち、知識を深められましたか。

(g) 教育実習・学校体験活動を通して子どもや教

職員と十分な交流ができましたか。

(h) 授業を通して多くの他者と関わることで、自

分の考えを広げたり深めたりしましたか。

(i) 授業に対して意欲的に参加し自分の意見を表

現することができましたか。

(j) 授業を通して課題についての自分の考えをさ

らに高めようと努めましたか。

(k) グループやペア活動に積極的に参加しました

か。

(l) 他者の意見を尊重し、仲間と共に高め合い、

お互いの良さを学ぼうとしましたか。

あてはまる おおよそあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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【初等 2年】回答数：6 

 

  

50.0%

50.0%

50.0%

66.7%

66.7%

66.7%

50.0%

66.7%

66.7%

50.0%

50.0%

66.7%

50.0%

50.0%

50.0%

33.3%

16.7%

33.3%

50.0%

33.3%

33.3%

50.0%

33.3%

33.3%

16.7%

16.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 授業において粘り強く学び続けましたか。

(b) これまで学んだことをこれからの生活でさらに

深く学びたいと思いますか。

(c) 各教科・道徳の学習についての知識や技能を身

につけることができましたか。

(d) 各教科・道徳の学習について実践的な指導力

を高めることができましたか。

(e) 教育実習・学校体験活動を通して子どもの特性

を理解することの重要性を感じましたか。

(f) 授業を通して子どもの発達について関心をも

ち、知識を深められましたか。

(g) 教育実習・学校体験活動を通して子どもや教職

員と十分な交流ができましたか。

(h) 授業を通して多くの他者と関わることで、自

分の考えを広げたり深めたりしましたか。

(i) 授業に対して意欲的に参加し自分の意見を表現

することができましたか。

(j) 授業を通して課題についての自分の考えをさら

に高めようと努めましたか。

(k) グループやペア活動に積極的に参加しました

か。

(l) 他者の意見を尊重し、仲間と共に高め合い、お

互いの良さを学ぼうとしましたか。

あてはまる おおよそあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

(5) 次の各項目について、１年間の授業を通しての自分自身

を振り返って、あてはまるものを選んでください。 
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＜児童教育学科 幼児教育学専攻＞ 

次の各項目について、１年間の授業を通しての自分自身を振り返って、あてはまるものを選んで

ください。 

 

【幼児 1年】回答数：12 

 

  

25.0%

41.7%

25.0%

25.0%

41.7%

8.3%

25.0%

33.3%

25.0%

16.7%

33.3%

41.7%

75.0%

58.3%

50.0%

75.0%

58.3%

75.0%

75.0%

58.3%

66.7%

83.3%

66.7%

50.0%

25.0%

16.7%

8.3%

8.3%

8.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 子どもの発達に関する知識を身につけていま

すか。

(b) 一人一人の子どもの特性を理解する力を身に

つけていますか。

(c) 子どもの発達を理解した上で保育を計画して

実践をする力を身につけていますか。

(d) 集団と個に応じた指導と援助の力を身につけ

ていますか。

(e) 子どもに関わるための豊かなコミュニケー

ション能力を身につけていますか。

(f) 社会人として他者と円滑に関わるためのコ

ミュニケーション能力を身につけていますか。

(g) 一つの課題に対して様々な視点から考え自分

の意見をもつことができていますか。

(h) 保育に関する課題に誠実に向き合い、課題の

解決に向けて考える力を身につけていますか。

(i) グループでの活動に積極的に参加することが

できましたか。

(j) 他者の意見を取り入れながら物事を進めてい

く力を身につけていますか。

(k) 保育者としての資質・能力を高めるために自

ら学ぼうとする意欲がありますか。

(l) 自らの課題に対して学び続ける姿勢をもって

いますか。

あてはまる おおよそあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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【幼児 2年】回答数：23 

 

 

 

  

43.5%

39.1%

30.4%

34.8%

43.5%

39.1%

34.8%

43.5%

34.8%

30.4%

43.5%

34.8%

52.2%

56.5%

60.9%

60.9%

52.2%

56.5%

56.5%

47.8%

60.9%

65.2%

52.2%

60.9%

4.3%

4.3%

8.7%

4.3%

4.3%

4.3%

4.3%

4.3%

4.3%

4.3%

4.3%

4.3%

4.3%

4.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 子どもの発達に関する知識を身につけています

か。

(b) 一人一人の子どもの特性を理解する力を身につ

けていますか。

(c) 子どもの発達を理解した上で保育を計画して実

践をする力を身につけていますか。

(d) 集団と個に応じた指導と援助の力を身につけて

いますか。

(e) 子どもに関わるための豊かなコミュニケーショ

ン能力を身につけていますか。

(f) 社会人として他者と円滑に関わるためのコミュ

ニケーション能力を身につけていますか。

(g) 一つの課題に対して様々な視点から考え自分の

意見をもつことができていますか。

(h) 保育に関する課題に誠実に向き合い、課題の

解決に向けて考える力を身につけていますか。

(i) グループでの活動に積極的に参加することがで

きましたか。

(j) 他者の意見を取り入れながら物事を進めていく

力を身につけていますか。

(k) 保育者としての資質・能力を高めるために自ら

学ぼうとする意欲がありますか。

(l) 自らの課題に対して学び続ける姿勢をもってい

ますか。

あてはまる おおよそあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

(5) 次の各項目について、１年間の授業を通しての自分自身

を振り返って、あてはまるものを選んでください。 
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＜情報メディア学科＞ 

本学でのこれまでの学修を通して、次の(a)～(f)の事項を達成できたと思いますか。あてはまるも

のを選んでください。 

 

【情報 1年】回答数：4 

 

 

【情報 2年】回答数：22 

 

  

50.0%

50.0%

25.0%

25.0%

50.0%

25.0%

75.0%

50.0%

50.0%

50.0%

75.0%

50.0%

75.0%

25.0%

25.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

(a) 情報通信技術に関する基礎知識を修得している

(b) コンピュータを使い情報表現をするための知

識・技能を身につけている

(c) 情報システムを開発するための基本的な知識・

技能を身につけている

(d) 情報メディア技術を活用してコンテンツを効果

的に制作・発信する能力を身につけている

(e) 学んだ知識を実践的に応用することができる

(f) 主体的に課題に取り組み解決する力を身につけ

ている

(g) 他者と協働する力を身につけている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない
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50.0%

40.9%

40.9%

36.4%
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45.5%
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59.1%
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18.2%
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(a) 情報通信技術に関する基礎知識を修得している

(b) コンピュータを使い情報表現をするための知

識・技能を身につけている

(c) 情報システムを開発するための基本的な知識・

技能を身につけている

(d) 情報メディア技術を活用してコンテンツを効果

的に制作・発信する能力を身につけている

(e) 学んだ知識を実践的に応用することができる

(f) 主体的に課題に取り組み解決する力を身につけ

ている

(g) 他者と協働する力を身につけている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない
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（６） アンケートに答えてみて、自分自身の学修行動と学修成果について気づいたこと、考えた

ことを自由に記述してください。 

 

＜１年生＞ 

・これからも継続して単位を落とさないよう頑張りたい 

・入学した当時よりあきらかにたくさん知識が増えたしわかることが増えてきた 

・前より成長できたと思います。 

・15回分を一個にして渡して欲しかったです。無くすことが多いのと違う授業と混ざってしまう

から 

 

＜２年生＞ 

・子どもについて深く知れました 

・よくがんばった 

・専門的な知識が身についたのはもちろん、大学内での友人との関わりや社会人学生との関わり

において自分自身が成長できる場面が非常に多く、大きく飛躍した 1年となった。 

・私はこの年度は先生から教わることも、同じ学生同士で教え合うことも多くあり、知識を身に

つけると、身につけた知識をアウトプットすると言う、双方向の学習ができたと実感していま

す。 

・今後このような学習形態は来年度も活かされるととても良いと感じていますし、自分自身もよ

り、短大での学習を通じて、活かせる事をしようと思います 

・授業を通して社会への関心を多く持つようになった 

・1年生の頃とは違い、保育の内容などが頭に入っている。1年生の頃には、まだ分からなかった

こともわかるようになっている。 

・私が学修行動と学修成果について気付いたことは、学ぶ力が増えたと言うことです 

・学業には多くの努力が必要ですが、結果は必ずしも素晴らしいものではありません。それで

も、現状に満足しています。 

・この 学校から わたしの 勉強 とてもいい です 

・コンピュータから未知の単語を学ぶ 

・私自身がもっと頑張る必要があります 

・たくさんの学びをありがとうございました。「やれば伸びる」ということを実践できました。こ

れから就職しても本学で学んだことを実践し、向上させていく所存です。 

・お世話になりました。 

・本学で学んだ事を大切にして生かせていきたいと思います。勉強できたことがありがたいで

す。 

・情報の学問は数学の知識が不可欠と感じました。世の中で活躍している SE やプログラマーな

どの人々がすごいとつくづく思いました。 


